
結婚したい貴女へ 

伝えたい 

２つの数字 



と 



「結婚相手は、タバコを吸わ

ない人が良い」と答えた男性 

８７％ 
出典：2011年1月 ファイザー株式会社が実施したインターネット調査より  



８７％ ≒ 約９割 

もし、貴女が喫煙者なら 

喫煙者としかお付き合いできない 

可能性が高くなります 



つづいて 



日本人男性の喫煙率 

３２％ 
出典：平成22年 厚生労働省「国民栄養の現状」（国民栄養調査結果）  



３２％ ≒ 約１/３ 

つまり、 

喫煙者の貴女がお相手と

出会う確率は１/３に 



真剣に婚活中の貴女 

たかが「タバコ」のために 

入口を狭めても 

いいんですか 



あなたの大切な赤い糸 

「タバコ」の火で 

燃えちゃいますよ 



真剣な婚活のために 

お金をかけて磨いたオシャレ 

「タバコ」のために 

ムダになってもいいんですか 



あなたのその努力 
 

「タバコ」の煙で 

消えちゃいますよ！ 



もう 

おわかりですね 



結婚したいなら 

「タバコ」を 

やめましょう！ 



「タバコ」をやめれば 

貴女の出会いは 

３倍以上に広がります！ 






